

## RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL SEMEC 01/2025

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMEC, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação nº 01 do edital SEMEC Nº 01/2025, referente ao processo de seleção de profissionais da educação para ocuparem a função de Gestor Escolar das escolas públicas municipais (Unidades Escolares e Centros Municipais de Educação Infantil) da Rede Pública Municipal de Ensino de Francinópolis, conforme alterações a seguir:

1. No Item 4 da tabela de títulos, presente no subitem 4.1.2. e no anexo III do edital, onde se lê: Formação Continuada na área de gestão escolar - com duração mínima de 40h – 1,0 (um ponto) por curso – máximo de 03 cursos (válidos cursos realizados nos últimos cinco anos), leia-se: **Formação Continuada na área de gestão escolar - com duração mínima de 40h – 1,0 (um ponto) por curso – máximo de 04 cursos (válidos cursos realizados nos últimos cinco anos)**
2. No subitem 3.1., onde se lê: 05 a 09 de agosto 2025, leia-se: **29 de julho a 02 de agosto 2025.**
3. Os demais itens e subitens do edital permanecem inalterados.

Francinópolis – PI, 28 de julho 2025

Eliane Rodrigues de Moraes  
Secretária Municipal de Educação  
Francinópolis – PI